

**БЛРС****БЪЛГАРСКИ ЛОВНО-РИБАРСКИ СЪЮЗ**София, ул. Гладстоун 25, тел. центр.: 02 42 10 236, факс 0725 60 363/362, моб.: 0879 83 84 47; 0879 83 84 69
адрес за кореспонденция: гр. Елин Пелин, площад Независимост №14**e-mail: blrs@mail.bg****www.blrs.eu**

ОБРЪЩЕНИЕ

от УС на БЛРС

Уважаеми колеги,

Относно организираният митинг от НЛРС-СЛРБ искам да заявя позицията на БЛРС.

Последните 2 – 3 месеца има задълбочен дебат по ИЗД на ЗЛОД, в който бяха поканени от Министерството на Земеделието всички заинтересовани страни .

За първи път от много години насам има диалог с Министерството на земеделието, като принципал на ловната общност и обществено обсъждане за промени в ЗЛОД. Нашето категорично становище е , че не може да има пълна промяна на закона без приемане на национална стратегия за развитие на ловното стопанство в Р.България, иначе отново ще сложиме каруцата пред коня , както в повечето случаи до сега.

Както всички знаем този закон е изменян над 25 пъти конюктурно или в интерес на някого. Ние искаме да бъде в

интерес на природата и дивечовите запаси , но в никакъв случай не с фаворитизирането на едно или друго НПО, както се стремят да го направят колегите от НЛРС. За справка /обръщението публикувано в сайта на НЛРС/.

Не може да се иска със закон да се озаконява едно НПО, а всички други да се обезличават.

Основен демократичен и конституционен принцип е свободата на сдружаване , която именно дава този закон и не може да ползваме под предтекст грижата за природата и животните за постигането на други цели.

Нека има състезателно начало между всички организации свързани с лова и риболова и хората сами да оценят къде и как да членуват.

Не може със популистични лозунги „Да защитим единството на организацията , да чакаме европейско развитие на ловното стопанство“.

Нашите различия са:

първо - Приемане на стратегия

второ – Изработка на нов закон , но след широко обществено обсъждане .

трето – Запазване на идентичността на дружинките.

четвърто - Пълна самостоятелност на сдруженията.

пето – Разпределение на ловните площи на всяко населено място , поземлени граници както е в закона.

/това в организационен план/

Всички останали искания за премахване на капаните и за груповото ловуване в оградените площи и лошите практики за унищожаване на местообитанията на земеделските и горски райони подкрепяме безусловно.

Категорично сме против използването на ловната общност за политически цели. За съжаление някои от колегите не могат да се отърсят от миналото си и бляна за „едно радио, една партия, една телевизия, един съюз“.

Да извадиме политиката от любимото ни хоби – ЛОВ, и да насочиме усилията си в грижата за дивеча , неговото увеличаване и опазване , което да е преоритетна задача , а не организационни разпри и икономически влияния.

Категорично подкрепяме усилията на Министерството на Земеделието в тази насока.

Асен Пиперков

Председател на УС на БЛРС